許可番号: 143

使用停止日: 2010/3/21

商品名: セルフコントロールシリーズ セントジョーンズワート

販売者: 株式会社 クロス

製品パッケージ写真 表示予定

## 製品についての説明等

1日2粒あたり: セントジョーンズワー ト末 200mg、セントジョーンズワートエ キス 100mg

約180日分

(株) クロスは、ISO 9001、健康食品 GMP、有機JAS認証取得工場です。

基本的事項	名称	セントジョーンズワート含有食品
	原材料名	セントジョーンズワート末、麦芽糖、セントジョーンズ ワートエキス末、結晶セルロース、ショ糖エステル、 微粒二酸化ケイ素
	内容量	90g(250mg×360粒)
	保存方法	直射日光、高温多湿を避けて保存してください。
	販売者	_
	製造者	株式会社 クロス 大阪府東大阪市横枕西2番2号
	原産国	
	輸入者	

栄養成分表示	2粒 500mgあたり	
	エネルギー	1.95kcal
	たんぱく質	0.03g
	脂質	0.03g
	炭水化物	0.39g
	ナトリウム	0.72mg
その他の	セントジョーンズワート末	200mg
主要成分含有量	セントジョーンズワートエキス末	100mg

成分表	示に
関	する備考

お召し上がり方 食品として、1日に2粒程度を目安に水などでお召し上がりください。

## 取り扱いの注意

開封後はなるべく早くお召し上がりください。

万一体質に合わない場合はご利用を中止してください。 天然由来の原料を主として使用しているため、多少色のバラツキ が生じる場合がございますが、品質には全く問題ありません。

本品の摂取によって医薬品の効果が減少するおそれがありますので、医薬品を服用される方は本品の利用を控えるか、医師や薬剤師にご相談の上ご利用ください。

更新日:2010/3/8

食生活は、主食、主菜、副菜を基本に、食事のバランスを。